
令和３年度 第１回「深谷東幼稚園の教育活動」についての保護者評価の結果について（報告） 

                                                                    令和３年 １０月 7 日 

  いつも本園教育活動にご支援ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

さて、保護者の皆様からの評価結果を取りまとめましたので、以下のとおりご報告いたします。 

【評価の基準】 

 Ａ：よくあてはまる Ｂ：わりとあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

 ポイントは、Ａ＝１００ポイント、Ｂ＝７５ポイント、Ｃ＝５０ポイント、Ｄ＝２５ポイントとして点数化 

【結果の考察】 

○設問１から設問６については子供たちの家庭での様子について回答していただきました。達成率(Ａ＋

Ｂ)・ポイントともに概ねよい数値を示しています。幼稚園生活や家庭生活をとおして子供たちが一歩一

歩「育ちと成長」を重ねていることを大変うれしく感じました。これからもすべての子供が幼稚園に笑顔

で楽しく！元気に！通えるよう保護者の皆様との連携・協力のもと、保育活動・環境の充実に努めます。 

・設問１・２⇒「楽しみにしていない」と感じることがある子供がいることをふまえ、日頃から一人一人に

寄り添い（園児理解）、その子に応じた支援・援助をしてまいります。 

・設問３・４⇒幼児期にあっても自分の思いを伝えること、自分でできることが増えるよう園児相互の関わ

りの場を大切にするとともに、「自信」や「自己肯定感」を育んでいきます。 

・設問５・６⇒相対的に見て「あいさつ」の習慣化が今一歩です。わたしたち大人がお手本となり、「あいさ

つが上手だね」の言葉がたくさん飛び交う幼稚園にしてまいります。「早寝早起き・朝ごはん」

の生活リズムについては引き続きご家庭でのご協力、よろしくお願いいたします。 

○設問７から設問 15 については幼稚園運営に係る状況、教職員の指導・対応等について回答していただき 

ました。９項目すべて、回答割合(Ａ＋Ｂ)が９０％をこえ、９項目中８項目でポイントが９０をこえまし 

た。開園間もない状況にあって、本園の教育活動に対して肯定的な評価をたくさんいただけたこと、大変 

ありがとうございます。今後も新園ならではのよさ・強みをさらに充実していくとともに、改善するとこ 

ろを教職員間で熟議し、これからの保育活動・行事等に反映してまいります。 

  ・設問７⇒今後も、活動・行事の計画をわかりやすく伝えたり、事前・事後の連絡・報告を丁寧に行ったり

してまいります。 

   ・設問８⇒子供たちの実態や状況、その子の特性の把握に努めることが、子供たちの指導・援助の基盤にあ

ることを肝に銘じて、一人一人の育ちを支えていきます。 

   ・設問９⇒Ａの割合が最も多い評価（７４%）をいただきました。幼稚園の様子を「知りたい」という保護者

の皆様のニーズに応えるホームページ、園便り・学級便りの工夫充実を心がけてまいります。  

項　　　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ポイント

1 子供は、幼稚園に行くことを楽しみにしていますか。 66% 26% 8% 0% 89

2 子供は、なかよく遊べる友達ができたり、増えたりしましたか。 66% 30% 3% 1% 90

3 子供は、幼稚園のことや友達、先生のことを話していますか。 68% 25% 6% 1% 90

4 子供は、自分でできることが増えていますか。 66% 32% 2% 0% 91

5 子供は、「あいさつ」ができるようになっていますか。 38% 54% 8% 0% 83

6 子供は、早寝早起き・朝ごはんの習慣が身についてきていますか。 63% 33% 3% 1% 89

7 幼稚園は、わかりやすい保育活動・行事を実施していますか。 66% 32% 2% 0% 91

8 幼稚園は、一人一人を理解し、どの子供にも適切に対応していますか。 64% 30% 6% 0% 89

9 幼稚園は、ホームページや通知、便りで適切に情報提供をしていますか。 74% 23% 4% 0% 92

10 幼稚園は、給食などを活用して、食に関する関心を育てていますか。 73% 25% 3% 0% 92

11 幼稚園は、ご家庭からの連絡や相談に適切に対応していますか。 64% 35% 1% 0% 91

12 幼稚園は、子供たちの健康・安全を考えた指導・対策を行っていますか。 69% 27% 4% 0% 91

13 幼稚園は、保護者同士、ＰＴＡが協力して活動していますか。 65% 33% 2% 0% 91

14 幼稚園は、清掃・美化など気持ちのよい環境を整えていますか。 73% 27% 0% 0% 93

15 幼稚園の教育活動について、全体的に満足していますか。 67% 32% 1% 0% 91



  ・設問 10⇒栄養士が配置され、自園給食を実施しているよさを生かすとともに、約８０㎡の菜園を有効活用

し、食育を充実させてまいります。 

  ・設問 11⇒定期だけでなく、随時、相談を受け付けるなど、アットホームな相談体制を心がけていきます。 

  ・設問 12 ⇒子供たちの「健康・安全」を最優先し、施設設備の衛生・安全管理に努めるとともに、子供たち

への健康・安全教育も進めてまいります。 

  ・設問 13⇒コロナ禍にあっても、ＰＴＡ本部・専門委員会の皆様が推進役となり、計画的にＰＴＡ活動が運

営されています。本園ならではのＰＴＡ活動の工夫充実を図ってまいります。 

  ・設問 14⇒(Ａ＋Ｂ)が１００％、ポイントが９３となり、肯定的な評価が最も高くなりました。今後も施設

設備の維持管理と美化・清掃に努めてまいります。 

  ・設問 15⇒「３歳児保育の開始、給食の提供、預かり保育の延長」が始まり、新園開設に寄せる保護者の皆

様の期待値と捉えています。気になることやご心配なことはいつでも気軽にご連絡ください。 

 

【幼稚園に対するご意見・ご感想】 ※ここに掲載できなかったご意見等も含め、今後の幼稚園運営に生かしてまいります。 

 ・いつも子供の様子を丁寧に見てくださっていて安心して通えています。苦手な事にもやさしく根気強く付

き合ってくださり、ご指導に感謝しております。 

 ・先生方のおかげで色々な事を吸収してくるのがわかります（歌、遊びなど）。子供たちが楽しく過ごせるよ

うにいつも頑張ってくださり、感謝の気持ちでいっぱいです。 

 ・入園してから社交性が身に付き、控えめだった性格がだんだん堂々とできるようになりました。自分に自

信が付いてきたのを感じます。……お友達と皆で歯をみがくことで「歯みがき楽しいな、気持ちいいな」

と思えるようになったらいいなと思っています。 

 ・ホームページで子供の様子がわかり、園の連絡も確認できるのでとてもよいと感じています。いただいた

野菜を自分から美味しそうに食べていました。 

 ・毎日幼稚園で何をして遊んだかや先生方が仰ったことなど話してくれます。本当に有難うございます。 

 ・コロナの影響で先生方は通常の業務以外の消毒等大変な中、子供にしっかりかかわっていただき、ありが

たく思っています。掲示物も季節を感じられる工夫がされていて素敵だなと思います。 

 ・コロナの影響で大変な中、子供たちのために尽力してくださりありがとうございます。日々、我が子の成

長を実感しております。 

 ・園がとても楽しいようで、土日にも「幼稚園行きたかったなぁ」と、よく言っています。ありがとうござ

います。朝、雨の日などは、幼稚園と高校の送迎の車の混雑がひどく、事故が起きないか心配です。 

 ・コロナ対策ありがとうございます。気になりますのが、排せつなどをする場所の清浄について、子供たち

は服などが汚れると思います。より清潔な対応をよろしくお願いします。 

 ・……子供も楽しく通っており、大変感謝しております。持ち物などの連絡はホワイトボードのみでしょう

か。大切なものなどは、お手紙があると助かります。 

 ・コロナ禍の中、子供たちのために対応してくださりありがとうございます。……保護者同士と先生で、日

常生活のことを相談できる時間があると、園生活での共有、協力ができてよいのではないかと思います。 

 ・……今では新しいお友達も増え楽しく通えています。担任の先生もきめ細かく対応し教育していただき感

謝しております。また、お忙しい中、ホームページで園の様子や給食の様子を発信していただき、子供と

給食の話や食の話題ができありがたいです。 

 ・いつもありがとうございます。来年から小学生なので、早起きやあいさつ、交通ルールなど、年長さんに

は特に意識的にお願いしたいです。家でも少しずつ頑張ります。 

 ・園庭に日陰がないのが少し心配です。先生方も夏場の外遊びは特に大変だと思います。常盤公園の利用な

ど、可能で予定があったりするのでしょうか。 

 ・……コロナでプールなどの子供たちの楽しみが減ってしまい残念ではありましたが、その中でも子供たち

なりに活き活きと過ごしてくれています。 

 ・駐車場での事故がとてもこわいです。……子供と駐車場で手をつないで歩いてほしいです。 


